

家里的炉子突然爆炸了

一老人做饭时不慎把一盆冷水浇到火炉上,结果全身多处被炸伤



□记者 宋佳 王红 报道
qlwbsj@vip.163.com

本报热线967066消息 17日晚,一名年约90岁的老人被送进毓璜顶医院急救室。医生检查发现,老人身上有6处伤,体内还含有碎铁片。经紧张手术,老人体内的碎片已被取出,据老人的儿女介绍,老人不慎把一盆水浇到了炉子上,导致炉子爆炸。

18日上午10点多,在创伤骨科检查室里,90岁的吕淑芬老人吸着氧气,躺在担架上低声呻吟着。记者看到,老人脸上黢黑,额头被火烤过头发已经卷曲,腿上打着石膏。老人的三个子女陪护在床边,小女儿张立华心疼得直流泪。

老人的子女告诉记者,他家在莱州。17日中午12点左右,老人端着锅准备到炉子上做午饭。突然一个跟头,老人手里端着的一盆冷水浇到了炉子上。“救命啊,救命啊!”就在隔壁的大儿子张先生猛然听到“砰”一声,紧接着传来了老人的呼喊。



老人的儿子向记者展示手术取出的铁片。记者 宋佳 摄

“屋里的东西被炸了个稀巴烂,老妈躺在地上,流了一地的血。”张先生抓紧拨打了120将母亲送至莱州市人民医院救治。因为伤势太重,17日晚上7点,老人被转到毓璜顶医院,但当时已处于休克状态。

经检查,老人身上共有6处伤。左手小拇指被削掉,左腿小腿骨折,最严重的一处伤口深约4厘米,股静脉血管被打断,出血严重。手术于当晚7点多开始,直

到晚上11点多才做完。术中共输血1600毫升,取出有成人手掌大小的6块铁片,大的有鸡蛋大,小的也有硬币大小。

“走出手术室后都有点头重脚轻。”刘洪智说,为90岁的老人实施手术已经很危险了,更别说老人受伤严重,手术危险性可想而知。

刘洪智说,他从医这么多年,还头一次听说炉子能爆炸。“未来一周都是老人的危险期,

医护人员的压力都非常大。”刘洪智说。

“都怪我啊,真是后悔死了,就应该把俺娘硬拽到俺家去。”一旁的张立华抓着身上的衣服弓身说。老人本在三个子女家轮着住,今年冬天要住她家了,可她家在镇上住楼房,老人嫌上下楼不便,还得麻烦人照顾,死活不愿意去。他只好妥协和老人商定,过几天太冷的时候就把老人接过去住,没成想出了这么大的事故。

“摸胸男”出没 独行女揪心

别看他手不老实,腿却挺麻利,民警追了2公里才抓住他

□通讯员 宋鹏程 王大强
□记者 钟建军 报道

本报热线967066消息 12月13日晚,一名男子在奇章小区内被民警摁倒在地,并戴上了手铐。原来,该男子就是最近让不少独行女性谈之色变的“猥亵男”李某。从11月份开始,李某盯上了独行女性,经常上前摸一把,得手后趁夜色逃脱。

从11月份,在开发区天山上经常有一名“猥亵男”出没,在这条路上尾随独行女性,并趁机进行猥亵。

11月13日23时许,下夜班后的小张带着耳机听着歌,独自走在回家的路上。突然,一名男子从她

身后抱住了她,两只手袭向她胸部。面对“突袭”小张吓懵了,等她缓过神来的时候,该男子拔腿就跑,小张只看见男子的背影。

还是在天山路上,11月22日,独行的另一名女子也遇到了同样的遭遇。

福莱派出所的民警和附近社区保安,加强了对天山路、奇章小区等地的巡逻力度。

“说起来怪,连续蹲守了几天,却没有发现可疑男子。”民警说,但是一撤回来,“猥亵男”晚上就出来猥亵女性了,“气得我们牙痒痒”。之后,民警换了一辆没有警灯、警徽的车在附近巡逻。

12月13日晚,福莱派出所分控中心的信息监控员小栾吃过

晚饭后像往常一样,一直盯着屏幕看来往的行人。22时许,一名男子在天山路一公交站点附近出现,他左张右望,还一直盯着一位等车的女子看。男子的异常举动引起了小栾的注意。

“女子通着电话往前走了几步突然拐了个弯,身后这名男子正好想从后面将她抱住,结果扑了个空,男子一个趔趄跪在地上。他出现了!”小栾从监控看到了这一场景,她赶紧拨通了巡逻民警的电话。

小栾看到男子从地上爬起来后,抱了一下那名女子准备逃走。不一会,巡逻的民警就赶到了事发现场。“好家伙,这男的手不老实,腿还挺麻利。”民警立即

追了上去。

男子翻墙进去了奇章小区。民警在小区内进行了一番寻找,根据小栾提供的男子穿着等信息,终于找到了这名男子。“从事发地到追上他,大约有2000米。”民警说,“我们三人将男子围住,盘问他,问东他就答西,神情十分紧张。”

一名民警上前给男子戴手铐,男子拼命挣扎,折腾了十几分钟后,民警终于将男子摁住。经查,男子姓李,32岁,已婚。他交代,喝酒后看着身材好的独行女性就有想法,但只猥亵过两名独行女性。

12月14日,嫌疑人李某被开发区警方行政拘留。

转发短信就给80元?纯属忽悠

□记者 蒋慧晨 报道
qlwbjhc@vip.163.com

本报热线967066消息 手指轻轻一动,把一条短信转发给十个朋友,账户上马上就能多出80元话费,这样的好事你动心吗?18日,市民曲女士拨打本报967066热线称,她就因为动了心,结果白白浪费了短信费。

18日下午,曲女士将她收到的联通短信转发到了记者的手机,短信上写着“赶快转发!今天是移动和联通二零一二年短信突破一百亿,你把消息转发十户,你的户上会加八十元话费,我们刚试,是真的,快转

发,试后查话费。”曲女士说,这条短信是朋友转发给她的,好几位朋友都收到了这样的信息。曲女士转发了,结果除了被扣除短信费,账户没有其他变化。

18日下午,记者拨打中国联通的客服电话,客服人员称曲女士收到的这条信息是假信息,“联通公司发送的活动短信,一般都会在后面附上‘详情咨询10010或当地营业厅’,客户对信息内容有任何疑问要及时拨打客服电话咨询,以免上当受骗。”



爱如初,就送吉斯姣元

吉斯姣元 JISI JIAOYUAN
胶原蛋白 女人追爱

吉斯姣元一胶原蛋白果醋饮品,采用深海鱼皮胶原蛋白为原料,含有多种有益于人体健康的天然健康材料,本品无添加防腐剂,专利配方,吸收快,补水快,改善快,口感好。专利号:201210015355.9

JISI 吉斯集团 荣誉出品
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司
服务热线:400-658-2211

烟台旗舰店地址:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话:0535-6694999